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Pozvání k říjnovým volbám 
Město Rychvald vás zve k volbám do za-
stupitelstev krajů a Senátu Parlamentu ČR, 
které se uskuteční ve dnech:
Pátek 12. října 2012	 14.00–22.00 hod.
Sobota 13. října 2012	 8.00–14.00 hod.

Podrobnosti k volbám najdete na str. 2.

informační servis

Přijímání žádostí o dávky státní sociál-
ní podpory

Ve čtvrtek 18. října 2012 v době od 10.00 
do 15.00 hod. budou pracovnice kontaktního 
místa přijímat v Kulturním domě Rychvald od 
občanů města žádosti o dávky státní sociální 
podpory.

Uctění památky položením kytic
Město Rychvald srdečně zve všechny 

občany v pátek 26. října 2012 v 16.00 hod. 
u příležitosti Dne vzniku samostatného 
Československa a k uctění památky obětí 
I. světové války položením kytic k jejich 
památníku.

Sraz účastníků bude v 15.30 hod. u budo-
vy zdravotního střediska.

Poslední termíny pro vývoz bioodpadu
Připomínáme občanům poslední termíny 

pro vývoz bioodpadu v letošním roce, a to  
9. a 10. října, 23. a 24. října, 6. a 7. listopadu.

Milí spoluobčané,
jistě jste za posledních pár let zaregis-

trovali, že říjen je pro naše město měsícem 
Rybích slavností. Letošek nebude výjimkou, 
čímž bych vás chtěla srdečně pozvat na jejich 
konání. Z bohatého programu si určitě každý 
vybere svého favorita a nezapomněli jsme 
samozřejmě ani na děti. Všichni víme, že při 
této akci Rychvalďané vyjdou do ulic, chtějí 
se bavit, pozdravit své známé, něco dobrého 
ochutnat. Těm, kteří této tradiční zábavě ne-
holdují, se nabízí spousta možností na výlety 
za poznáním našeho krásného okolí a na inter-
netu funguje několik portálů, jež shromažďují 
tipy na zajímavé vyjížďky. 

Další, tentokrát celostátní akcí, kte-
rá se dotýká i našeho města, jsou volby do 
krajských zastupitelstev a do Senátu Par-
lamentu ČR. Volby se konají ve dnech  
12. a 13. října: pozvánka společně s přísluš-
ným volebním okrskem a seznamem kan-
didátů přijde v dostatečném předstihu všem 
občanům starším osmnácti let do schránek. 
Proto využijte práva volit a projevte svůj ná-
zor vhozením volebního lístku do urny. Volič 
může požádat ze závažných, zejména zdra-
votních důvodů MěÚ Rychvald (kancelář  
č. 4, tel: +420 596 543 037) a ve dnech ko-
nání voleb pak okrskovou volební komisi o 
možnost, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost. Ovšem pouze na území obvodu vo-

lebního okrsku, pro nějž byla komise zřízena. 
Ihned po volbách odstartujeme rekon-

strukci prvního podlaží kulturního domu a 
výměnu zadní stěny v sále podle akustického 
projektu. Další, tentokráte nemilou rekon-
strukcí (nebo spíše demolicí) bude odstranění 
části komunikace na ulici U Školky. Na zákla-
dě podnětu majitele dotčeného pozemku bylo 
zjištěno, že má neoprávněně umístěno těleso 
pozemní komunikace na soukromé orné půdě. 
Po zvážení právních a finančních dopadů této 
skutečnosti se město rozhodlo urychleně ten-
to stav napravit a část komunikace odstranit. 
Chci pouze uvést, že tato část komunikace 
byla neoprávněně vybudována v 80. letech 
minulého století. Práce na odstranění vozov-
ky a uvedení orné půdy do původního stavu 
budou zahájeny v 39. týdnu. Zároveň se město 
snaží vyřešit vedení náhradní trasy pro pěší a 
cyklisty, kterou bychom rádi vybudovali co 
nejdříve po zahájení technologického období 
v příštím roce. Víme, že cestu využívaly i děti 
z blízkého okolí, a na území Rychvaldu máme 
více komunikací s dlouhou docházkovou 
vzdáleností. Proto zvažujeme po vzoru Seni-
or taxi zřídit i školní autobus pro mladší děti, 
který by je bezpečně svážel do škol. 

Přeji vám všem krásně prožitý podzim a 
slunné babí léto.

Šárka Kapková
starostka

Nejen o Rybích slavnostech, volbách 
a rekonstrukci kulturního domu

Dvěma fotografiemi se vracíme k zahájení školního roku

Na Václavu proběhl první školní den o to slavnostněji, že během prázdnin 
došlo v této školní budově k výměně oken a rekonstrukci chlapeckých zá-
chodů. Přestavbu zaznamenala také místní družina. Na snímku scházející 
se žáčci 1.C.

Zatímco na Základní škole Rychvald-Václav probíhalo přivítání prvňáčků 
hned po prvním zvonění a na chvíli se tu zastavila i starostka města Šárka 
Kapková, 1.A a 1.B ze „sídliště“ měly své oficiální přivítání v kulturním 
domě.

* * *

* * *
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služba pro občany Rychvaldu starší 
65 let a s průkazem ZTP a ZTTP 

provozní doba: pracovní dny od 7.00 do 14.00 hod.
v nutných případech i NONSTOP

Senior taxi pro občana přijede až domů – do každého místa v Rychvaldu – a doveze ho do 
centra města! Při nástupu do vozidla každý cestující uhradí symbolické jízdné 10 Kč, samotná 
cesta je hrazena městem. Jestliže bude chtít senior využít taxi i ke zpáteční cestě, domluví se s 
řidičem na čase. Pro cestu zpět platí stejná pravidla úhrady (10 Kč občan, ostatní hradí město).

(pokračování ze str. 1)
Pro naše město bylo stanoveno celkem sedm volebních okrsků: 
Volební okrsek č. 1: 	 Knihovna v Kulturním domě v Rychvaldu
Volební okrsek č. 2: 	 Sál v Kulturním domě v Rychvaldu
Volební okrsek č. 3: 	 Základní umělecká škola v Rychvaldu
Volební okrsek č. 4: 	 PZKO v Rychvaldu
Volební okrsek č. 5: 	 Základní škola Václav v Rychvaldu
Volební okrsek č. 6: 	 Dům s pečovatelskou službou v Rychvaldu
Volební okrsek č. 7: 	 Tělovýchovná jednota Slavoj v Rychvaldu
V případě konání II. kola voleb do Senátu se toto druhé kolo uskuteční v pátek 19. října 2012 

od 14.00–22.00 hod. a v sobotu 20. října 2012 od 8.00–14.00 hod.
Jak píše ve svém úvodníku na straně 1 starostka města, volič může požádat ze závažných, zejména 

zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldu (kancelář č. 4 v přízemí, telefon +420 596 543 037)  
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Upozorňujeme občany rovněž znovu, že podrobné informace dostane každý volič v dosta-
tečném časovém předstihu do své poštovní schránky.                         Ladislav Sitko, místostarosta

Pozvání k říjnovým volbám

Vážení občané, rád bych vás informoval 
o tom, že na konci letošního června vstoupil 
v platnost zákon o volbách do Senátu ČR, 
kterým dochází ke změně volebních obvodů. 
Tři obce v okrese Karviná, a to Albrechtice, 
Horní Suchá a Stonava, přecházejí z voleb-
ního obvodu č. 74, v němž už téměř šest let 
působím jako senátor, do sousedního obvo-
du č. 75, kam patří Dětmarovice, Doubrava, 
Orlová, Karviná a Petrovice u Karviné. Do 
volebního obvodu 74, kam spadá Bohumín, 
Havířov, Petřvald a Rychvald, naopak nově 
přechází Dolní Lutyně. 

Petr Vícha
senátor a starosta Bohumína

Nový zákon změnil  
v červnu senátní  
volební obvody

Základní informace z výsledků sčítání 
lidu, domů a bytů v roce 2011 při srovnání se 
sčítáním z let 2001 a 1991:

Další zajímavé informace o výsledcích 
sčítání v našem městě vám přineseme v ně-
kterém z příštích čísel RZ.

Datum sčítání 26. 3. 
2011

1. 3. 
2001

3. 3. 
1991

Obyv. celkem 7 151 6 769 6 645
Z toho muži 3 491 3 269 3 195
Z toho ženy 3 660 3 500 3 450
V trvalém pobytu 7 139 6 764 6 645
V dlouhodob. pob. 12 5 -
Počet cizinců 43 51 -

Zajímavé srovnání  
sčítání z roku 2011  
s lety 2001 a 1991

Prázdninového období je nenávratně za 
námi a já bych vás rád, vážení občané, in-
formoval o zásadních závěrech jednání Rady 
Města Rychvald (dále jen „RM“), která se v 
uplynulém období uskutečnila.

RM měla v průběhu měsíce září dvě za-
sedání, a to s pořadovým číslem 48 a 49. 
Předkládám vám tu část, kterou pokládám 
za důležitou pro souhrnnější informace. Po-
kud máte zájem o plné texty usnesení nebo o 
všechny projednávané body, pak je naleznete 
na webových stránkách města. 

48. zasedání (3. září 2012):
48/12 RM doporučila ZM schválit roz-

počtové opatření č. 8 pro rok 2012 
48/13 RM vzala na vědomí hospodaření 

Města Rychvald za I. pololetí 2012
48/14 RM vzala na vědomí informaci o 

provozování loterií a jiných podobných her k 
1. srpnu 2012

48/15 RM doporučila ZM schválit změ-
nu ustanovení § 4 odst. 2 a 3 jednacího řádu 
ZM Rychvald, která mění způsob předkládání 
materiálů členům zastupitelstva města z pí-
semného zpracování na elektronický, a to s 
účinností dnem schválení

48/16 RM vydala Ing. Ivanu Jurdinovi 
Osvědčení o nastoupení do funkce člena Za-
stupitelstva města Rychvald, a to od 28. srpna 
2012 místo Mgr. Martina Šmuka, který podal 
dne 27. srpna 2012 rezignaci

48/17 RM schválila Dodatek č. 1 ke 
smlouvě o dílo pro stavbu Rekonstrukce sil-
nice II/471 Rychvald – Bohumín-Záblatí,  
1. etapa, km 3,837 – km 5,740 ze dne  
15. listopadu 2011, kterým se rozšiřuje před-
mět díla o stavební práce, jež byly skryté, a 
nebyly proto součástí projektové dokumentace

48/18 RM rozhodla o přípravě podkladů 
pro veřejnou soutěž ke zpracování ideové stu-
die Lesopark Rychvald-sídliště a o přípravě 
vyhlášení veřejné soutěže pro zpracování ide-
ové studie, která bude určena odborné veřej-
nosti a studentům oborů blízkých územnímu 
rozvoji či krajinné architektuře 

48/19 RM vzala na vědomí informativní 
zprávu o provozu služby SENIOR TAXI od 
února 2012 do července 2012

49. zasedání (17. září 2012):
49/3 RM rozhodla o vyřazení knih z kniž-

ního fondu v počtu 1 005 svazků. Seznam 
těchto knih je k nahlédnutí v knihovně s tím, 
že knihy budou nejdříve nabídnuty bezúplatně 
případným zájemcům

49/8 RM rozhodla o výpovědi z nájmu po-
zemků u stávající sběrny surovin a sběrného 
dvoru odpadů společnosti SICHER – KOVY, 
spol. s r. o, o vyhlášení záměru na pronájem 
těchto pozemků, a to k provozování sběrného 
dvoru odpadů a za podmínek uvedených v Zá-
měru č. 12/2012

Ladislav Sitko, místostarosta

Informace z jednání RM Rychvald
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společenská kronika

V návaznosti na zveřejnění výherců soutěže 
v srpnovém RZ uveřejňujeme další fotografie, a 
to vítězného balkonu paní Kufelové a fotogra-
fie květinové výzdoby, která hodnoticí komisi 
zaujala cestou za přihlášenými soutěžícími. 
Poznáte mezi nimi ty svoje? Je škoda takovéto 
pěstitelské úspěchy neuveřejnit, obzvláště když 
je naděje na ohodnocení vynaložené práce.

Vyhodnocení soutěže o nejkrásnější 
rozkvetlé okno, balkon a zahradu 

Den Čas Akce Poznámka
4. 10. od 8.00 Autorské čtení pro děti Sál KD
5. 10. 10.00–17.00 Výkup zlata Kulatý sál
6. 10. od 10.00 Rybí slavnosti Náměstí
11. 10. 10.00–16.00 Prodej textilu Sál
12. 10. 12.00–22.00 Volby Sál
13. 10. 8.00–14.00 Volby Sál
18. 10. 10.00–15.00 Kontaktní místo Kulatý sál
19. 10. 12.00–22.00 Volby (podle výsledků předchozích) Sál
20. 10. 8.00–14.00 Volby (podle výsledků předchozích) Sál
21. 10. od 9.00 Šachy Sál
22. 10. 8.00–17.00 Dětská burza oblečení Výkup
23. 10. 8.00–17.00 Dětská burza oblečení Prodej
24. 10. 8.00–17.00 Dětská burza oblečení Vyúčtování
27. 10. od 19.00 Myslivci Zábava
3. 11. Zájezd do Prahy na muzikál

Program Kulturního domu Rychvald

V současnosti chystáme pro občany 
Rychvaldu novou soutěž s pracovním ná-
zvem O nejoriginálnější a nejhezčí světelnou 
vánoční výzdobu domu nebo zahrady. Na 
podrobnosti se můžete těšit v listopadovém 
Rychvaldském zpravodaji!

Jana Dostálová
odbor výstavby a ŽP

Vítězný balkon Fotky 2–4 zachycují nepřihlášenou výzdobu, 
která zaujala komisi po cestě městem

Rozloučili jsme se
Zdeňka Bezkybová (* 1948)
Viktorie Čuřidlová (* 1924)
Marie Gavelčíková (* 1930)
Emil Janíček (* 1930)
Petr Janíček (* 1962)
Olga Nogová (* 1923)

Narodili se
Eliška Bosáková
Daniela Dittrich
Vít Kaplan
Dominik Kocur
Jasmína Kondziolková
Liliana Kondziolková
Sofie Matušková
Jan Mosler
Matěj Štencl
Josef Toman
Tereza Tomášová

Na poslední prázdninovou sobotu  
25. srpna 2012 budou vzpomínat jako na svůj 
den „D“ snoubenci Milan Hanák a Michaela 
Heinichová. Před oddávající Janou Mácho-
vou si vyměnili snubní prsteny, a vstoupili 
tak do svazku manželského. Novomanželům 
Hanákovým přejeme mnoho lásky a pohody 
na společné cestě životem.                        (IR)

V neděli 4. listopadu v 15.00 hod. se na 
městském hřbitově u kříže uskuteční krátké 
modlitební setkání za zemřelé. Četbou Bible, 
zpěvem a modlitbou chceme svědčit o křes-
ťanské naději, že smrtí lidský život nekončí 
a že Bůh je silnější než smrt. Zveme všech-
ny, kteří s námi sdílejí naději na věčný život 
s Bohem.

římskokatolická farnost v Rychvaldu

Modlitba za zemřelé  
na rychvaldském hřbitově

svatba

1 2

3
4
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Zářijová hádanka byl nejen žertík, ale 
také důkaz velmi blízkého vztahu jednoho 
Rychvalďana k jeho městu... 

Boží muka, jež se objevila jako předmět zá-
řijové hádanky, uveřejněné v našem zpravodaji, 
mi poslal v květnu na fotografii s otázkou, kde 
tento objekt stojí a kdo je jeho autorem? Na-
psal jsem mu, že nevím, a na to přišlo obratem 
rozluštění: „Byl to z mé strany žertík. Tato boží 
muka jsou totiž přenosná, takže mohou stát kde-
koli. Vyrobil jsem je asi před pěti lety z plastu 
a vyfotil na nedaleké mezi. Momentálně jsou v 
Rakousku.“ Záhada byla rozluštěna – autorem 
božích muk i odpovědi byl Přemysl Pastucha, 
rychvaldský výtvarník. A tak jsme se dohodli a 
tento „žertík“ použili do zářijové hádanky.

Na hádanku odpověděl jediný občan: Vla-
dimír Piskoř, známý a přítel pana Pastuchy. K 
odpovědi přiložil i dokumentární fotografii z 
dílny autora, již zveřejňujeme a na níž jsou 
boží muka ještě nedokončena.

                                            Jaromír Urbánek 

Rozluštění zářijové hádanky

Předmětem zářijové hádanky byla přenos-
ná boží muka rychvaldského malíře Břetislava 
Pastuchy. Dnešní hádanka není žádnou mysti-
fikací. Na obrázku jsou existující boží muka, 
po léta dobře udržovaná, ale ani nejstarší člen 
rodiny, která o ně pečuje, neví, jaká je jejich 
historie. Víte, kde tato boží muka jsou? A 
pokud znáte jejich historii, proč je někdo na 
svém pozemku postavil, tak to by bylo něco 
navíc.                                   Jaromír Urbánek

Hádanka na říjen – tentokrát boží 
muka, která opravdu existují

Při procházkách Rychvaldem se svým pejskem, pokud ho nemáte na vodítku, ale pobíhá volně, 
se zamyslete nad tím, zda k sobě svého psa v kritické situaci dokážete přivolat. Občas se totiž 
stává, že dochází k nepříjemným situacím a střetům vašeho psa s jinými chodci, cyklisty, psy, 
zvěří, nebo dokonce dětmi. Uvědomte si, že může dojít ke škodám na majetku osob a v horším 
případě ke zraněním, jež obzvláště u dětí mohou mít nedozírné následky. Mějte proto svého psa 
vždy spolehlivě pod dohledem, abyste zmiňovaným nepříjemnostem předešli. 
Tímto upozorněním reagujeme na podněty občanů, kteří se v podobné nepříjemné situaci ocitli.

Jana Dostálová
odbor výstavby a životního prostředí

Mějte svého psa vždy pod dohledem!

soutěž RZ

Budeme se těšit na vaše příspěvky k jejich 
historii – autory nejzajímavějších příspěvků 
odmění vedení Města Rychvald zajímavý-
mi cenami, takže neváhejte a pište, ať máme 
zmapovanou historii i menších rychvald-
ských historických objektů!  Pište na adresu 
rychvaldskyzpravodaj@gmail.com nebo 
odpovědi noste osobně do kanceláře č. 001 
Městského úřadu Rychvald.                 (red)

Pomoc obětem kriminality v našem městě 
nabízí občanské sdružení Bílý kruh bezpečí. 
Jeho služeb využívají občané Ostravy a při-
lehlého regionu již patnáct let. Služby mohou 
využít nejen samotné oběti trestné činnosti, 
ale rovněž svědci trestné činnosti nebo pozůs-
talí po obětech. 
Poskytované služby jsou bezplatné, diskrétní a 
nestranné. Služba je vždy zajišťována psycho-
sociálním a právním poradcem. V poradně je 
možno získat především právní informace, čer-
pat psychosociální pomoc a emociální podporu. 
Ve velmi závažných případech vám mohou od-
borníci z BKB poskytnout například i doprovod 
k soudu nebo pomohou se získáním finančního 
odškodnění od státu nebo z nadačních fondů 
apod. Poradna také na zakázku realizuje před-
náškovou činnost a distribuuje materiály v rám-
ci prevence kriminality. Součástí poradny BKB 
v Ostravě je rovněž Intervenční centrum pro 
osoby ohrožené domácím násilím – specializo-
vaná poradna, která se zaměřuje na prevenci a 
pomoc obětem domácího násilí. 
Ostravská poradna BKB, o. s., pro oběti trest-
né činnosti sídlí v Domě kultury města Ostra-
vy na adrese 28. října 124 v Ostravě a je v 
provozu bez objednání každé úterý a středu od 
16.00 do 18.00 hod., tel.: +420 597 489 204, 
e-mail: bkb.ostrava@bkb.cz. 
Více informací o činnosti sdružení, materiály 
pro laickou i odbornou veřejnost a další infor-
mace můžete získat na www.bkb.cz. 
Provoz poradny je finančně zajišťován MPSV 
ČR a Statutárním městem Ostrava.

Pomoc obětem  
kriminality v podobě  
poradny v DK Ostrava

Uzávěrka redakčních příspěvků a inzerce 
pro listopadové číslo Rychvaldského zpra-
vodaje byla stanovena na pondělí 22. říj-
na 2012. Redakční příspěvky posílejte na  
e-mail rychvaldskyzpravodaj@gmail.com, 
pozvánky na akce můžete oznamovat na 
tel.: +420 731 403 716. Inzerci posílejte na 
adresu inzercerychvald@seznam.cz, infor-
mace získáte na tel.: +420 596 543 052 nebo 
osobně v kanceláři 001 v přízemí MěÚ.

Ilustrační foto (popáleniny cigaretou)
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Datum Hod. Akce Místo Poznámka

4. 10. 8.00–10.00 Cesta českou historií II sál KD

autorské čtení s autogramiádou 
spisovatelky Martiny Drijvero-
vé (pro 2. stupeň ZŠ Rychvald-
sídliště)

9. 10. od 17.30 Diabetik na inzulínu klubovna 
(přízemí)

beseda s diabetologickou sest-
rou Zdeňkou Čočkovou 

10. 10. 8.00–12.00 Psi jsou naši kamarádi 
a pomocníci knihovna

beseda a čtení se spisovatelkou 
Ivonou Březinovou (pro MŠ 
Rychvald)

31. 10. od 18.00 Ekvádor a Galapágy cestopisná beseda s projekcí s 
rodinou Márových

říjen v Městské knihovně Rychvald

Kalendář pořádaných akcí

Využijte amnestii na upomínky a mož-
nost registrace zdarma

Upozorňujeme čtenáře knihovny, že v Týd-
nu knihoven od 1.–7. 10. se můžete do knihov-
ny zdarma registrovat a také můžete využít 
amnestie na upomínky pro stávající čtenáře! 

Přijďte si vybrat vyřazený titul dle své-
ho gusta

Od 22. října si mohou občané vybrat z 
nabídky vyřazených knih všech žánrů a všech 
věkových kategorií dle seznamu zveřejněné-
ho na www.rychvald.knihovna.info. 

Informace o uzavření Městské knihov-
ny Rychvald
l Ve středu 10. října 2012 od 9.00–12.00 

hod. bude knihovna uzavřena z důvodu ko-
nání besedy a čtení se spisovatelkou Ivonou 

Březinovou pro děti z MŠ Rychvald-sídliště a 
expozitury Václav. 
l V pátky 12. a 19. října 2012 bude 

knihovna uzavřena z důvodu konání voleb do 
zastupitelstev. 

Poděkování do Orlové-Lutyně
Městská knihovna Rychvald tímto také 

děkuje všem pracovnicím Městské knihov-
ny Orlová-Lutyně za realizaci objednávek 
rychvaldských čtenářů a Pavle Gavelčíkové 
za nabídnutí a pomoc při převodu přebyteč-
ných knih z knižního fondu orlovské knihov-
ny do fondu rychvaldské knihovny. Tyto nové 
knihy jsou k zapůjčení již od 1. 9. a jejich se-
znam je opět na webových stránkách města. 

Těšíme se na setkávání s vámi, milí čtenáři!
Tamara Tluštíková

knihovnice

Jménem našeho příležitostného ochot-
nického divadla bych vám všem, milí diváci, 
chtěla poděkovat za vaši přízeň, kterou nám 
věnujete již deset 
let. Náš divadelní 
soubor právě před 
těmi deseti lety za-
ložily naše členky 
Jarka Opicová a 
Šárka Gulčíková. 
Oslovily nás ten-
krát, jestli si s nimi 
nechceme zahrát 
– tak jsme to zku-
sili, no, a hrajeme 
dodnes! Po dobu 
oněch deseti let se 
u nás vystřídalo mnoho členů, kteří s námi 
hráli delší či kratší dobu, ale i jim bych tím-
to chtěla poděkovat za výdrž a obětavost po 

dobu našich četných zkoušek i za to, že jsme 
vždy byli dobrým kolektivem. 

Naši milí diváci, v rámci našeho deseti-
letého výročí při-
pravujeme nové 
divadelní předsta-
vení, které chceme 
uskutečnit v měsíci 
listopadu. Tímto 
vás všechny sr-
dečně zveme a ze 
srdce doufáme, že 
se nám opět podaří 
vás pobavit a roze-
smát.

P o d r o b n o s -
ti se dozvíte v 

Rychvaldském zpravodaji v listopadu.
Za ochotnický spolek 

Broňka Planertová

Informační střípky z knihovny

Příležitostný ochotnický soubor  
při DDM Rychvald slaví deset let

Až z daleké turecké Adany a španělského 
Madridu přiletěla do Ostravy delegace, která 
se zúčastnila prvního mezinárodního setkání 
v rámci projektu Spojení tří generací (Con-
necting three generations).

Nositelem projektu je Vysoká škola pod-
nikání v Ostravě, s níž spolupracují města Bo-
humín, Hlučín a Rychvald. Z těchto měst totiž 
pocházejí posluchači Univerzity třetího věku, 
zapojení do tohoto projektu. 

Těšíme se na společnou práci s našimi za-
hraničními kolegy i spolužáky z univerzity! 
Další setkání se uskuteční začátkem příštího 
roku v Madridu.            Miroslava Kopčajová

Tři generace ve třech 
státech – projekt  
Univerzity třetího věku

Upozornění pro účastníky zájezdu 
do Prahy na muzikály Klíč králů a Aida  
v sobotu 3. listopadu 2012. Všichni, kdo 
mají zaplacen tento zájezd, obdrží týden 
před odjezdem (a tedy koncem října) dopis, 
kde naleznou instrukce od cestovní kancelá-
ře Armitour, s. r. o., i další případné informa-
ce. Přímo 3. listopadu pak v autobuse každý 
dostane kartičku s pojištěním a vstupenku 
na muzikál. Případné dotazy vám zodpo-
ví v KD Rychvald osobně V. Cieslarová 
nebo telefonicky na čísle +420 596 572 511  
a +420 605 827 259.

Informace pro  
návštěvníky muzikálů 
Klíč králů a Aida

Základní škola Rychvald, expozitura 
Václav, slaví letos 1. října 100. výročí od 
založení pravidelného nepřerušovaného 
vyučování. K tomuto mimořádnému vý-
ročí připravujeme pro listopadové číslo 
RZ čtyřstránkovou přílohu, kde najdete 
také pozvánku na oslavy přímo v budo-
vě ZŠ.* * *

* * *

* * *
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VINOTÉKA VINEKA 
Prodej moravského sudového vína, vína 
s přívlastky. Prodej beskydských sýrů  
z chráněné dílny, dárkové zboží, sklo.

  www.vinotekavineka.webnode.cz   
vineka@email.cz, tel.: 737 733 707   

po-pá 9-18, so 8-12 – platební terminál.  
ČS. Armády 269,  

Ostrava-Michálkovice

Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

Malířské, lakýrnické a natěračské práce.  
Opravy a údržba bytů, r.d., domácností. 

Instalatérské práce, obklady, dlažby,  
podlah. krytiny. Sestavování koupel., 
kuch. linek, nábytku. Výškové práce, 

opravy, renovace náb. i starož.  
A jiné služby po dohodě.

UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE NABÍZEJÍ: 

 ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, stř.ořech, kostka) 
 HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 
 KOKS (ořech I, II ) 

 ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO 

V AREÁLU 
 PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50Q DOPRAVA DO 30KM OD UHELNÝCH 

SKLADŮ ZDARMA! 
 ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE 

ZARUČENA NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 
 NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 PŘI ODBĚRU NAD 25TUN SMLUVNÍ CENY 
 DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY NEBO SMLUVNÍMI DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 

 
Veškeré informace na tel:  604 68 68 54  
Uhelné sklady Bruzovice (Areál zemědělského družstva) 

PROVOZNÍ DOBA:  PO-PÁ   9-15 hod. 
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řádková inzerce

Bohumín
nám. T. G. Masaryka 944
(mezi MěÚ a lékárnou), tel. 595 172 434
bohumin@levna-pojistka.cz

Karviná 
Masarykovo nám. 25/13
(vedle Focus Optik), tel. 595 170 585
karvina@levna-pojistka.cz

 Havířov
Dlouhá třída 1228/44c
(OD Permon, vedle pošty), tel. 595 172 678
havirov@levna-pojistka.cz

  Po, St 8.00-12.00, 12.30-17.00
Út, Čt, Pá 8.00-12.00, 12.30-16.00

pojišťovací a �nanční kancelář

+ Vybíráme z 13 pojišťoven pro Vás to nejvýhodnější.  + Pomůžeme s výpovědí, bonusy převádíme ihned.

do 1 000 ccm

1 001 - 1 350 ccm

1 351 - 1 450 ccm

1 451 - 1 850 ccm

1 851 - 2 000 ccm

2 001 - 2 500 ccm

nad 2 500 ccm

1 164 Kč
1 258 Kč
1 655 Kč
1 839 Kč
2 562 Kč
2 847 Kč
3 816 Kč

ŘIDIČI POZOR!       GARANTOVANÁ*
roční cena s bonusemZLEVŇUJEME POVINNÉ RUČENÍ

* Klient od 31 let, bonus 84 měsíců, obec a menší města. Plnění 35 mil. Kč,
v ceně asistenční služby. V nabídce také vyšší limity, živly, srážky se zvěří, pojištění skel,
akční ceny havarijního pojištění apod.

l Prodám: 1ks propan butan láhev 10kg, 
plná za 300,- Kč. 10ks nádob na kvas (i jed-
notlivě) 50-ti litrových, široký uzávěr - 1ks 
za 250,- Kč, drtič na ovoce za 1.000,- Kč,  
motorová sekačka na trávu s pojezdem, lišta 
53cm, po GO, cena: 2.500,- Kč.  
Mob.: 720 733 676
l Koupím různé starožitnosti (staré obra-

zy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i 
poškozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379
l Manager obchodního týmu Česko-

moravské stavební spořitelny hledá kolegu 
pro oblast Ostravsko. Požadujeme: min. 
SŠ vzdělání, komunikativnost. Nabízíme: 
zázemí, kariérní růst. V případě zájmu zašlete 
životopis na ivana.lhotska@cmss-oz.cz.
l SRAZ bývalé 8.A třídy pí. Uč. Otavové 

(r. 1987) se koná 16.11.  v 17 hod.  tradičně 
U Smetany. Cca 200,- Kč na večeři s sebou. 
Za všechny Dáša Martiníková (Harnolová).
l Pronajmu byt v Rychvaldě 2+1 s lodžií. 

Mob.: 605 477 919. 
l OPRAVY CHLADNIČEK, MRAZNI-

ČEK  v bytě zákazníka. Mechanik: p. Holaň, 
mobil 605 140 362.
l Poradím s pojištěním, zkontroluji staré 

smlouvy, uzavřu penzijní připojištění. Přijedu 
k Vám domů. Mob.: 723 180 719.
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l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 
l Koupím byt. Na velikosti a stavu 

nezáleží. Platba v hotovosti. Mob.: 606 771 551.
l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 

Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamko-
li. Mob.: 731 869 959
l Pálenice Rychvald přijímá přihlášky 

pro pálení ovocných destilátů v sezóně 2012-
13 na tel. čís.: 607 913 821, 604 201 894,  
602 707 722. 
l Poskytnu nebankovní půjčku do 48 ho-

din. Peníze v hotovosti. Mob.: 602 733 526.
l Jsem Váš osobní makléř pro oblast: 

Rychvald, Bohumín, Dolní Lutyně. Pomohu 
Vám s prodejem Vašeho bytu, domu, pozem-
ku nebo Vám pomohu nalézt vhodné bydlení. 
KONZULTACE ZDARMA. Kateřina Kubas: 
739 345 101, katerina.kubas@re-max.cz .
l Nabízíme Vám k pronájmu kancelářské 

prostory v centru Bohumína na ulici Bezru-
čova 3 nedaleko vlakového a autobusového 
nádraží. Kanceláře mají různou velikost a 
nachází se v 1.-6.patře budovy. Ke kancelářím 
je k dispozici společné zázemí s kuchyňkou a 
toaletami. Možnost parkování přímo u objektu. 
Objekt, ve kterém jsou k dispozici dva výtahy, 
je vytápěn a zajištěn elektronickým zabezpečo-
vacím zařízením. Prohlídka prostor je možná 
po domluvě s panem Zámečníkem na telefon-
ním č. 596 083 598 nebo 604 228 411.
l Zumba fitness každé pondělí a čtvrtek 

s certifikovanou lektorkou. Více informací 
www.zumba-nadka.cz.

řádková inzerce blahopřání, vzpomínky

Blahopřání k diamantové svatbě  
manželům 
Naděždě a Miroslavu Fišerovým 
Dne 6.9.2012 uplynulo 60 let jejich společné-
ho života. Jejich svatba se konala 6.9.1952 v 
Rychvaldě. 
Tak už to na světě chodí, dva lidé za ruku se vodí, 
navzájem si rozumí a prožívají krásné dny. 
Přejí vnoučata s rodinami.

Dne 21. října 2012 
vzpomínáme 15. výročí úmrtí našeho syna  

Martina Anděla 

S láskou vzpomínají rodiče a bratr s rodinou.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají. 
Dne 4. 10. uplynulo 10 let od úmrtí 
paní Evy Sopkové, 
která by se dne 10. 11. dožila 60-ti let a dne 
23. 7. jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí 
pana Bronislava Lysoně. 
S láskou vzpomíná dcera Kateřina. 

w w w. u s m e t a n y. c z

  
NOVĚ OTEVŘENÁ NEKUŘÁCKÁ RESTAURACE

S BANKETKOU

Penzion „U Smetany”,  Orlovská 251,  735 32 Rychvald,  tel.:  596 546 763

Dne 2. 11. 2012  od 17:00  Vás srdečně zveme na příjemné posezení 
v nově otevřené kavárně „ Café bar“

v 1. patře Penzionu „U Smetany”
s příjemnou živou poslechovou  hudbou.

  výběr vín
kvalitní kafe

drinky Smoothies
míchané alko a nealko nápoje

 kuchyně

Při předložení tohoto ústřižku
v den otevření
kafe zdarma.
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12.30 hod.: Cimbálovka ZUŠ Rychvald + folkový 
	         taneční soubor Olšina
13.00 hod.: Slovácká dechovka Šohaj
14.00 hod.: Pořad pro děti s Inkou Rybářovou
14.50 hod.: KA1-SPORT – ukázka bojového umění
15.00 hod.: Skupina Pop Stars 
	         – Bee Gees – revival

16.00 hod.: Skupina Verona
16.50 hod.: KA1-SPORT – ukázka 
	         bojového umění
17.00 hod.: Skupina Pop Stars 
	         – Robbie Williams – revival
18.00 hod.: Pop-rocková skupina Argema
19.00 hod.: Kapela Legendy se vrací 
	         s Petrem Šiškou

Po ukončení programu ohňostroj!
V době od 15.00 do 17.00 hod. – DH COMPANY Ostrava – doprovodný program pro děti mimo hlavní podium (malování na obličej, tvarování balonků, 

kvízy). Mezi programy soutěže o ceny. Pořadatelé upozorňují na možnost časového posunu a změny programu

které se konají v sobotu 
6. října 2012 

od 12.30 do 20.00 hod. 
na Náměstí míru v Rychvaldu

Opět se blíží doba výsadeb zeleně a období 
vegetačního klidu, takže tímto podáváme hlavně 
obyvatelům sídliště informaci o uvažovaných 
zásazích do zeleně na sídlišti.

Již před započetím období vegetačního kli-
du musely být odstraněny dva smrky u domu č. 
p. 1520, a to z důvodu prováděného zateplení 
domu. V podzimním období provedeme na síd-
lišti dosadbu tří kusů lip v zeleném páse podél 
ulice Středové jako náhradní výsadbu za část 
odstraněných dřevin. V zimním období budou 
odstraněny tyto dřeviny: 

l jeden kus lípy v zeleném páse podél ulice 
Středové poblíž domu 1522 (strom je téměř suchý)

l jeden smrk u domu č. p. 1530 (strom je 
suchý)

Bude rovněž provedeno prověření zdravot-
ního stavu jasanů podél ulice Středové. Mnohé 

z nich již dožívají, mají značně proschlé koru-
ny a odlamují se z nich samovolně větve, které 
ohrožují chodce. Některé ze stromů bude nutno 

odstranit a u ostatních bude proveden ořez korun 
tak, aby jim to prodloužilo život. Odstraněné stro-
my budou nahrazeny výsadbou lip v příštím roce.

Na ostatních pozemcích ve vlastnictví města 
na katastru Rychvaldu budou odstraněny suché 
stromy a stromy, které vykazují špatný zdravotní 
stav a ohrožují přilehlé nemovitosti i zdraví osob. 
Dále budou provedeny nové výsadby a na ulici  
U Pošty obnovíme alej stromů. Bohužel to nebu-
de z jírovců (kaštanů), jako byla tradiční alej, a to 
z důvodu napadení jírovců škůdcem klíněnkou 
jírovcovou, která stromy poškozuje a oslabuje. 
Výsadba bude provedena z jiného druhu stromů, 
jež nevyrostou do tak značné výšky jako původní 
jírovce. Další výsadba bude provedena v parku 
u bývalého nádraží, kam vysadíme tři kroucené 
vrby. 

V září jsme rovněž provedli obnovu výsadby 
kruhového objezdu u úřadu z důvodu úhynu stá-
vající výsadby po zimě.             Jana Dostálová

odbor výstavby a ŽP

Kácení a výsadby stromů na pozemcích Města Rychvaldu

Ilustrační foto

www.rychvald.cz                   www.rybarstvirychvald.cz
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školní rok, krimi střípky, názorRychvaldský
ZPRAVODAJ

krimi střípky

Jak bude orga-
nizačně vypadat 
letošní školní rok v 
základních školách, 
středních školách, 
základních umělec-
kých školách a kon-
zervatořích? 

Období škol-
ního vyučování 

Informace pro žáky a rodiče:  
organizace školního roku 2012/2013

Prázdniny/výuka Den v týdnu Datum

Ukončení vyučování v 1. pololetí čtvrtek 31. ledna 2013

Ukončení vyučování pro 2. pololetí pátek 28. června 2013 

Termín podzimních prázdnin čt–pá 25.–26. října 2012

Vánoční prázdniny 22. 12. 2012 – 2. 1. 2013

Začátek vyučování po Novém roce od čtvrtku 3. ledna 2013

Jednodenní pololetní prázdniny pátek 1. února 2013

Jarní prázdniny pro Karvinsko 11.–17. února 2013

Velikonoční prázdniny čt–pá 28.–29. března 2013

Hlavní prázdniny 29. 6. – 1. 9. 2013

Období vyučování ve školním roce 2013/2014 od 2. září 2013

Dobře se kolem sebe rozhlédněte – je tu 
podzim. Příroda se začíná barvit to odstínů 
žluté, oranžové, červené a hnědé. Stromy po-
malu začínají vydávat plody, které celý rok 
poctivě držely a chránily. Nic zvláštního, dalo 
by se říct. Takových podzimů se člověku poda-
ří většinou zažít několik desítek. Přesto bude 
letošní podzim něčím jiný. Spousta lidí bude 
postavena před nerudovskou otázku „Kam s 
ním“? Mluvím o listí, které zastupitelstvo v 
březnu zakázalo spalovat. Nechci už opako-
vat, za jakou pitomost to považuji a jak moc 
se stydím, že jsem součástí orgánu, který toto 
schválil. Chci napsat o politice a pokrytectví.

V polovině záři se uskutečnilo setkání 
zastupitelů, na kterém se projednával nový 
územní plán, a řekl bych budoucí podoba 
Rychvaldu. Naši těžkou, ale nezbytnou a 
nevyhnutelnou povinností bylo usměrnit 
návrhy na změny pozemků v novém plá-
nu – aby nám třeba vedle zámku nevznikla 
průmyslová zóna, jak v něm bylo navrženo. 
Raději ani nebudu rozvádět, proč tak důležité 
setkání probíhalo na poslední chvíli a trochu 
i náhodou.

Na začátku jednání jeden zastupitel uve-
dl, že si nechce hrát na Boha a rozhodovat 

Hra na Boha aneb Vydlážděná cesta do pekla
o parcelách jednotlivých občanů. Na první 
pohled to zní hezky. Bohužel tohle prohlá-
šení nepatří do úst zastupitele-politika. To už 
je údělem zvoleného zástupce občanů, aby o 
nich sem tam rozhodoval – oni ho tím po-
věřili a doufají, že bude rozhodovat moudře 
a nezaujatě. Ale pokud už odmítá svou roli, 
tak by to měl alespoň dělat důsledně – neroz-
hodovat například o ostatních, jestli mohou 
na zahrádce pálit listí, a nechat to na jejich 
rozumu.

I když se to tak nemusí zdát, možnost 
/nemožnost vlastního rozhodnutí je základ-
ní politické rozdělení. Chceš víc osobní 
svobody a odpovědnosti (ta s ní jde ruku v 
ruce), nebo máš raději, když se o tebe někdo 
postará (ty za to ale něco dáš – například 
peníze)? Každý si odpovězte sami. Není 
podstatné jak. Oba systému mohou za ur-
čitých okolností skvěle fungovat. Je to jako 
diskuze, jestli je lepší bydlet v bytě, nebo 
domě, jestli si koupíte chleba, nebo rohlík 
– obojí má své výhody a nevýhody a to, pro 
co se každý rozhodne, je jeho „politické“ 
rozhodnutí.

V poslední době se politika stává skoro 
až vulgárním výrazem – bohužel velmi ne-

spravedlivě. Tuto špatnou pověst politice při-
vodili lidé, kteří se jí sice zaštiťují, ale více 
řeší vlastní ego, peníze a moc. Nebo taky 
jako mnou zmiňovaný zastupitel přeplouvají 
z jednoho politického břehu na druhý a snaží 
se to myslet dobře.

A to bohužel bývá to úplně nejhorší  
– cesta do pekla je dlážděna dobrými úmysly. 
Toto, jako i ostatní přísloví, jsou podložena 
staletími. Z poslední doby můžeme vzpome-
nou podporu biopaliv (která zdražují potra-
viny a více znečišťují ovzduší než benzin), 
fotovoltaiku (viděli jste už svůj účet za elek-
třinu?) atd. – všechno to bylo míněno dobře, 
a jak to dopadlo.

Na posledním zastupitelstvu jsme byli 
odvážnou občankou upozorněni (a bylo to 
velmi nečekané překvapení) na podobné 
dobro – odměnou jí za to byly až vulgární 
výpady některých zastupitelů proti ní. Re-
konstrukcí dětského hřiště na sídlišti se z 
tohoto místa stal zdroj velkého hluku. Kdo 
to mohl tušit, řeklo by se. Korektní odpovědí 
je, že patrně málokdo – možná jen ten, kdo 
u něj bydlí. Proč se ale ptát, když se koná 
dobro, ne?

Jan Vavříček, zastupitel

ve školním roce 
2012/2013 zača-
lo ve všech zá-
kladních školách, 
středních školách, 
základních umě-
leckých školách 
a konzervatořích 
v pondělí 3. září 
2012. 

Přehled školní výuky a prázdnin

V průběhu noci na pátek 21. září zatím 
neznámý pachatel násilně vnikl do neobyd-
leného rekonstruovaného rodinného domu v 
Rychvaldu. S sebou si odnesl elektrický kotel, 
součástky k elektroinstalaci, elektrokabely, 
sanitární součástky a různé nástroje. Pacha-
tel odcizením majiteli způsobil škodu ve výši 
65 000 Kč a poškozením francouzského okna 
majiteli vznikla škoda ve výši 20 000 Kč. 

Připomeňme si pár rad k ochraně RD:
1. Nezakrývejte pohled na dům vysokými 

zdmi a hustými ploty.
2. Minimalizujte počet vstupů do domu i 

počet oken, zejména v přízemí.
3. Vybavte RD masivními bezpečnostními 

dveřmi se zámkem, vložkou a štítem, odol-
nými proti vyhmatání, rozlomení, odvrtání, 
prokopnutí a vysazení. Obdobně zabezpečte i 
další stavební otvory, zejména méně viditelné 
a málo používané (zadní dveře, sklepní okén-
ka ap.).

4. Mechanické zábranné prostředky do-
plňte zařízením elektrické signalizace.

5. Nepouštějte dovnitř neznámé osoby, 
vydávající se za údržbáře, odečítače měřičů 
apod., bez průkazu jejich totožnosti a přísluš-
nosti k udávané firmě.

6. Vylučte znaky dlouhodobé nepřítom-
nosti jako neodklízený sníh a nevybíraná do-
pisní schránka.

7. Neponechávejte v okolí domu volně 
přístupné nářadí a žebříky.
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sport, zájmová sdružení Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Po vyhrané 
kvalifikaci na Hej-
lovském enduru se 
náš team STAR-
BAITS EXTRE-
ME CARPING ve 
složení Rostislav 
Wator, Zdeněk a 
Martin Kaniovi 
účastnil mistrovství 
světa v lovu kaprů 
pořádaného v Itálii 
na jezeře Lago di 
Bolsena.

Jezero je sopečného původu a svou 
rozlohou 11 000 hektarů patří k největším 
sladkovodním na světě s křišťálově čistou 

V pátek 31. srpna 2012 se uskutečnil již 
7. ročník prázdninového nočního turnaje v 
malé kopané na víceučelovém sportovišti 
ZŠ Rychvald, který pořádá Město Rychvald. 
Turnaje se zúčastnilo celkem pět mužstev: tři 
z Rychvaldu (Drs-
ňáci, Dorost Slavo-
je a Taxi Janes) 
a jako hosté k nám 
přijeli mužstva z 
Radvanic (Bře-
nek) a z Orlové 
(Players).

Po urputných 
bojích v základní 
skupině do boje o 
celkové vítězství 
nepostoupili ze 
skupiny pouze do-
rostenci Slavoje Rychvald. V utkání o třetí 
místo proti sobě nastoupili Players Orlová a 
domácí Drsňáci, přičemž po boji zvítězilo do-
mácí mužstvo FC Drsňáci. V samotném finále 
nastoupila proti sobě mužstva Břenek Radva-
nice (jako favorit turnaje), jež mělo na soupis-
ce i mladé hráče, kteří pravidelně hrají morav-

skoslezskou ligu a krajský přebor, a proti nim 
nastoupilo nově sestaveno domácí mužstvo 
TAXI JANES. Po tuhém boji nakonec pře-
kvapivě zvítězilo domácí mužstvo TAXI JA-
NES, které porazilo BŘENEK Radvanice 4:2 

a stalo se vítězem 
7. ročníku nočního 
turnaje. Nejlepším 
střelcem turnaje 
se stal Danek Vít-
kovský (Taxi Ja-
nes), nejlepším 
brankářem turnaje 
byl vyhlášen Mar-
tin Krečmer (FC 
Drsňáci).

P o d ě k o v á n í 
patří nejen zúčast-
něným mužstvům, 

ale i rozhodčímu Jiřímu Harnolovi, který ob-
jektivně a s přehledem odřídil všechny zápasy 
turnaje.

Uznání si zaslouží rovněž všichni pořada-
telé a senátor Petr Vícha, který přispěl cenami 
na tento turnaj.

Petr Janeta

Rychvaldští sportovní rybáři uspěli  
na mistrovství světa 2012

vodou a průměr-
nou hloubkou 80 
metrů.

Podařilo se jim 
ulovit celkem čty-
ři kapry o celkové 
hmotnosti 41,3 kg. 
V konkurenci 160 
teamů z celého svě-
ta jim to stačilo na 
5. místo v sektoru a 
na celkové 41. mís-
to ve světové špič-
ce. O náročnosti zá-

vodů svědčí i to, že 91 teamům se nepovedlo 
navázat kontakt s rybou a zůstali bez úlovku.

Rostislav Wator

Ve večerním prázdninovém  
fotbalovém turnaji zvítězilo TAXI JANES

Srdečně zveme na „hubertskou“ 
Bude se konat v sobotu 27. října v JKS 

Rychvald. Vstupenky objednávejte pokud 
možno ihned po zahájení prodeje. Cena jed-
né vstupenky je 120 Kč. Prodej vstupenek 
bude zahájen 15. října (telefon na p. Bruzla:  
+420 732 900 117). Bude živá hudba, občerst-
vení a k jídlu zase nějaké ty speciality mysli-
vecké kuchyně...                    Těšíme se na vás!

Pravá domácí zabíjačka na Baníku
V sobotu 20. října 2012 se přijďte podívat 

a ochutnat výrobky z pravé domácí zabíjačky. 
V 7.00 hod. ráno se můžete přijít podívat na 
porážku prasete, která bude tvořit začátek celé 
akce. V poledne pak očekáváme první hotové 
výrobky k ochutnání.

Srdečně zveme všechny občany.
Petr Chorobík

TJ Baník Rychvald

Krasobruslařský klub Orlová při DDM 
Orlová přijímá do krasobruslařské přípravky 
dívky i chlapce od 4 do 8 let, a to každé úterý 
od 16.30 hod.

Hodiny probíhají 2x týdně na ledové ploše 
a 1x týdně v tělocvičně (balet, tanec, aerobic, 
gymnastika) pod vedením kvalifikovaných 
trenérů. 

Zájemci budou mít možnost účastnit se 
soutěží, exhibičních vystoupení atd. 

Bližší informace: kkorlova@seznam.cz, 
tel.: +420 732 866 409. Podívat se můžete 
také na naše webové stránky: www.kkorlova.
ic.cz  Těšíme se na vás!

Krasobruslařský klub Orlová

V sobotu 15. září 2012 se konala členská 
schůze Základní organizace Českého svazu vče-
lařů, ovšem kromě běžného schůzovního progra-
mu jsme řešili i dva slavnostní body. 

Prvním bylo přijetí tří nových adeptů na vče-
laře, a to pánů T. Kasíka, J. Řeřichy a D. Staňka. 
Letos na jaře jsme již přijali T. Sikoru a P. Vlčka. 
Jsme potěšeni, že tito mladí lidé se chtějí věnovat 
chovu včel, a dokonce se mu již věnují.

V dalším bodě jsme poblahopřáli našemu 
dlouholetému včelaři a příteli Rudolfu Glacovi 
k jeho 85. narozeninám, které oslavil 19. září le-
tošního roku. Při této příležitosti jsme mu předali 
poděkování s diplomem a věcný dar.

Rudolf Glac je posledním zakládajícím čle-
nem naší ZO ČSV Rychvald z roku 1945. Již 
tehdy jako 18letý se aktivně podílel na rozvoji 
včelařství v naší obci. V roce 1960 byl zvolen 
předsedou a ZO vedl celých 16 let. Pak byl mís-
topředsedou, členem výboru a nyní je čestným 
členem výboru. Jeho zkušeností již využilo mno-
ho začínajících včelařů a v minulosti vedl také 
Kroužek mladých včelařů. Doposud se stále ak-
tivně a úspěšně stará o svá včelstva a my mu pře-
jeme hodně zdraví a spokojenosti jak v osobním 
životě, tak i ve včelaření.

Lumír Hebda
předseda ZO ČSV Rychvald 

Krasobruslařská  
přípravka má stále volná 
místa pro vaše děti

Významné životní  
jubileum mezi včelaři  
v Rychvaldu

pozvánky
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Den Pořadá Akce Hod. Poznámka
2. 10. Slavoj SDDM A – TJ Slavoj Rychvald 17.00 stolní tenis
5. 10. Slavoj Klimkovice – Slavoj Rychvald 16.30 fotbal, mladší žáci
6. 10. Sokol Zakončení tenis. sezony – zazimování kurtů 9.00 tenis, sokolovna
6. 10. Slavoj SK Stonava – Slavoj Rychvald 10.30 fotbal, žáci
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – SK Dětmarovice 12.45 fotbal, dorost
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – SK Dětmarovice 12.45 fotbal, dorost
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Horní Bludovice 15.00 fotbal, muži
6. 10. Baník Baník Rychvald – Slovan Horní Žukov 15.00 fotbal, muži
6. 10. Sokol SKST Český Těšín B – Sokol Rychvald A 15.00 stolní tenis
6. 10. Sokol Sokol Rychvald B – SK Slávia Orlová E 17.00 st. tenis, sokolovna
7. 10. Sokol Sokol Rychvald B – SK Slávia Orlová D 10.00 st. tenis, sokolovna

12. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Muglinov 16.30 fotbal, mladší žáci
13. 10. Slavoj Lokomotiva Louky – Slavoj Rychvald 15.00 fotbal, muži
13. 10. Baník FK Těrlicko – B. Rychvald 15.00 fotbal, muži
14. 10. RŠO Krajská soutěž, Český Těšín – Rychvald A 9.00 šachy
14. 10. Slavoj H. Bludovice – Slavoj Rychvald 11.45 fotbal, dorost
14. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Slovan H. Žukov 14.45 fotbal, žáci
16. 10. Slavoj Polanka B – TJ Slavoj Rychvald 17.00 stolní tenis
19. 10. Slavoj Koblov – Slavoj Rychvald 16.30 fotbal, mladší žáci
20. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Slovan Záblatí 12.15 fotbal, dorost
20. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – FK Bohumín B (Vrbice) 14.30 fotbal, muži
20. 10. Baník B. Rychvald – H. Bludovice 14.30 fotbal, muži
20. 10. Sokol Sokol Rychvald A – TJ Baník ČSA Karviná A 17.00 st. tenis, sokolovna

21. 10. RŠO Rychvald B – Chotěbuz 9.00 šachy, okr přebor,  
KS Rychvald

21. 10. Sokol Sokol Rychvald A – TJ Sokol Chotěbuz A 10.00 st. tenis, sokolovna
21. 10. Sokol TTC Siko Orlová F – Sokol Rychvald B 10.00 stolní tenis
26. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – FCB dívky 16.30 fotbal, mladší žáci
27. 10. Baník Loko Louky – B. Rychvald 14.00 fotbal, muži
28. 10. Slavoj TJ Slavoj Rychvald – Slovan Ostrava D 10.00 stolní tenis, Slavoj
28. 10. Slavoj Sokol Věřňovice – Slavoj Rychvald 14.00 fotbal, muži

2. 11. Sokol TJ Sokol Záblatí A – Sokol Rychvald A 17.00 stolní tenis
3. 11. Slavoj TJ Petřvald – Slavoj Rychvald 14.00 fotbal, muži
3. 11. Baník B. Rychvald – FK Bohumín 14.00 fotbal, muži
3. 11. Sokol TJ Sokol Dětmarovice A – Sokol Rychvald A 17.00 stolní tenis
3. 11. Sokol Sokol Rychvald B – TJ Baník ČSA Karviná B 17.00 st. tenis, sokolovna

4. 11. RŠO Rychvald A – SK Stonava 9.00 šachy, kr. soutěž,  
bude upřesněno

4. 11. RŠO Rychvald C – Slavia Orlová F 9.00 šachy, okresní sou-
těž, bude upřesněno

4. 11. Slavoj D. Lhota – Slavoj Rychvald 11.00 fotbal, mladší žáci
11. 11. Slavoj TJ Slavoj Rychvald – Hrabůvka G 10.00 stolní tenis, Slavoj
16. 11. Slavoj Slavoj Rychvald – Pustkovec 16.30 fotbal, mladší žáci

Kalendář sportovních akcí

V pátek 14. září 2012 
proběhlo již tradiční fotbalo-
vé klání mezi bývalými hrá-
či Baníku Rychvald a Policií 
ČR Bohumín. Za příznivého 
počasí zvítězili domácí 10:6. 

Utkání vyšlo po všech 
stránkách a spokojení od-
cházeli jak hráči, tak i fa-
noušci. 

Petr Chorobík
TJ Baník Rychvald

Baník Rychvald v utkání zvítězil

šachy

Občanské sdružení Rychvaldský šachový 
oddíl, DDM Rychvald a TJ Slavia Orlová, od-
díl šachu, pořádají od září 2012 každý pátek 
od 15.00 hod. schůzky šachového kroužku v 
prostorách DDM Rychvald. 

Pod vedením zkušených trenérů, jejichž 
svěřenci bojují v reprezentacích ČR ve všech 
věkových kategoriích, naučíme vaše dítě hrát 
šachy, pracovat s šachovými pracovními seši-
ty a řešit šachové úlohy i rébusy.

Nedílnou součástí činnosti tohoto krouž-
ku je pořádání šachových turnajů a výjezdy na 
turnaje pořádané jinými tělovýchovnými jed-
notami. Stejně tak je samozřejmostí i účast v 
soutěžích družstev v mládežnických soutěžích 
a v pozdějším věku i v soutěžích dospělých za 
družstva občanského sdružení Rychvaldský 
šachový oddíl.

Těšíme se na spolupráci s vámi a vašimi 
dětmi!                                           Výbor RŠO

V neděli 9. září se uskutečnil přátelský 
šachový zápas mezi šachisty spřáteleného 
Rybnika a našich šachistů. Bohužel se nám 
nepodařilo oplatit loňskou domácí porážku 
a zápas skončil remízou 4:4. Obě družstva 
se však shodla, že tak má přátelský zápas 
skončit. Přesto se bojovalo a ani jedna partie 
neskončila remízou. Za nás bodovali junioři  
T. Hanák a M. Sikora a hráči A družstva  
V. Havlík a B. Adamčík. A jak jsme zjistili, ne-
jen my rychvaldští šachisté využíváme krásné 
prostředí našeho kulturního domu, ale rovněž 
rybničtí šachisté hrají v nádherném prostředí 
svého Domu kultury v Rybniku. Příští rok se 
se spřáteleným týmem potkáme opět u nás v 
Rychvaldu.                                    Výbor RŠO

Omluva čtenářům
V minulém čísle RZ omylem vyšla 
ve článku o Ritmu na str. 12 informa-
ce o tom, že Ritmo je součástí Okolu 
Rychvald. A protože korektorský šotek 
byl tentokrát opravdu vtipný, zněl název 
OKOL Rychvald docela důvěryhodně 
:-). Nyní tedy zveřejňujeme opravu: jed-
nalo se samozřejmě o Sokol Rychvald.  
Čtenářům se omlouváme!                  (DP)

Pozvánka pro vaše děti 
do šachového kroužku

Přátelský zápas  
Rybnik–Rychvald


